

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
у Київському національному університеті технологій та дизайну

В сучасних умовах господарювання все більшої актуальності набувають проблеми розвитку підприємництва та національної економіки в цілому. І для їх вирішення необхідно поєднувати практичний досвід та результати наукових робіт, що і пояснює необхідність використання освітньо-наукової програми підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

За результатами аналізу цієї програми можна дійти висновку, що її відрізняє комплексний підхід до навчання здобувачів, що проявляється у гармонійному поєднанні гуманітарних освітніх компонентів із такими, що передбачають інтенсивне засвоєння і практичне застосування математичних методів та сучасних способів обробки і узагальнення інформації.

Освітньо-наукова програма для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» відповідає чинним вимогам до програм такого рівня і забезпечує якісну підготовку наукових кадрів.

До переваг означеної наукової програми можна віднести:

- а) підвищену увагу розробників програми до вивчення здобувачами іноземної мови;
- б) поглиблене вивчення математичних методів;
- в) педагогічну підготовку здобувачів, що мають можливість вивчення сучасних методів викладання;
- г) наявність поглибленого курсу з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, що надає змогу підвищити рівень наукових робіт за спеціальністю 076.

Щодо рекомендацій до розробників програми, з метою подальшого посилення фахової підготовки здобувачів, рекомендується особливу увагу приділити залученню до викладання фахівців-практиків, що дозволить здобувачам враховувати прикладні аспекти підприємництва, торгівлі та біржової діяльності в процесі виконання наукових робіт.

Узагальнюючи вищевикладене варто зауважити, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 076 Київського національного університету технологій і дизайну відзначається логічною структурою, комплексністю та орієнтованістю на засвоєння здобувачами сучасних наукових методів. Впровадження програми дозволяє здійснювати підготовку науковців на високому рівні, що сприяє підвищенню якості виконання наукових робіт за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

РЕЦЕНЗЕНТ:

Декан факультету менеджменту
та маркетингу Національного технічного
університету України «Київський
політехнічний інститут імені Ігоря
Сікорського»
д.е.н., професор



Марина КРАВЧЕНКО